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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

Veřejná zakázka 

Název: SPS Žďár n. S. - Rekonstrukce osvětlení 

Identifikátor zakázky 

(systémové číslo): 
P24V00000612 

Datum zahájení 

zadávacího řízení: 
19. 2. 2025 

Zadavatel 

Název: Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou 

IČO: 48895598 

Adresa sídla: 
Studentská 761/1 

591 01 Žďár nad Sázavou 

Osoba oprávněná 

jednat za zadavatele:  
Ing. Jiří Straka, ředitel  

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_185.html 

Kontaktní osoba 

zadavatele: 

Ladislav Šerák 
T: +420 731 025 486 
E: serak@pkkv.cz 

 

Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky 

obdržel dne 7.3.2025 žádosti dodavatelů o vysvětlení / doplnění zadávací dokumentace a v souladu 

se zákonem a Výzvou k podání nabídek uvádí níže jejich přesné znění a v návaznosti na  ně 

vysvětlení zadávací dokumentace: 

Žádost dodavatele 1: 

Dobrý den, v položkovém rozpočtu je požadavek na dodávku : 10 000209401 datový kabel UTP 

CAT 5E 305M m 85,00 Požadavek na dodání datového kabelu v délce 85m neodpovídá 

stanovenému rozsahu prací. Můžete prosím specifikovat podrobněji tuto položku? 

Odpověď zadavatele: UTP kabel je vyznačen ve výkrese dílen a slouží k propojení IP bran 

a s hlavním řídícím panelem. Délka kabelu UTP je dle výkresu 80m + rezerva na zapojení 

v rozvaděči.  

Celková délka UTP kabelu pro výpočet nabídky je stanovena na 85m jak je uvedeno 

v položkovém rozpočtu. 

Žádost dodavatele 2: 

Dobrý den, v příloze naleznete žádost o vysvětlení ZD ve formě ANO/NE otázek. 

1. Spínání na základě pohybu? – Odpověď: NE  
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2. a 3. Spínání až od určité hladiny osvětlení okolí?  Regulace osvětlení na konstantní úroveň na 

základě přísunu denní složky světla? - Odpověď: ANO  

4. Možnost měnit rozsah zón (přiřazovat svítidla různým zónám)? - Odpověď: ANO  

5. Spínání/ vypínání osvětlení na základě denního plánu? - Odpověď: NE  

6. Možnost dálkové správy/ovládání? - Odpověď: ANO  

7. Napojení systému na nadřazený řídící systém budovy? - Odpověď: ANO  

8. Zcela autonomní chod bez možnosti zásahu běžných uživatelů (například nemožnost vynucení 

spuštění osvětlení uživatelem /např. tlačítkem/, když vzhledem k množství světla v prostoru není 

třeba svítit)? - Odpověď: NE- pro určené osoby tato možnost je požadována  

9. Energetický monitoring – měření spotřeby soustavy, + lze i vyčítat čas reálného provozu svítidel? 

- Odpověď: NE 

10. Monitoring a hlášení závad? - Odpověď: ANO  

11. Vizualizace svítidel v půdoryse – viditelné stavy svítidel (ON/OFF/ závada) - Odpověď: ANO,  

čidel – aktivní zóny pohybu? Odpověď: NE  

12. Možnost ovládání svítidel přes vizualizaci? - Odpověď: ANO 

 

Prodloužení lhůty pro podání nabídek 

S ohledem na obsah tohoto vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že nově tato lhůta skončí dne 31. 3. 2025 v 10.00 hod. 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese: 

https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_185.html, a na konkrétní adrese týkající se shora 

uvedené veřejné zakázky: https://ezak.kr-vysocina.cz/vz00012381. 

V Žďáru nad Sázavou 

 

 

 

 

 

…………………………………….. 

Ing. Jiří Straka, ředitel 

Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou 
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